

**KB****SMLOUVA O ZŘÍZENÍ A VEDENÍ BĚŽNÉHO ÚČTU****Komerční banka, a.s.**

se sídlem Na Příkopě 33 čp. 969, Praha 1, PSČ 114 07, IČO 45317054
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 1360

Městská část Praha 20

Sídlo obecního / krajského úřadu: Jivanská 647, Praha, Horní Počernice, PSČ 193 00, ČR
IČO: 00240192

Velice si vážíme vašeho zájmu o produkty Komerční banky. Za účelem uspokojení vašich přání a potřeb uzavíráme s vámi tuto smlouvu, na základě které vám, jako našemu klientovi, poskytneme následující běžný účet.

Běžný účet

Běžný účet číslo	5588333/0100
IBAN	CZ65 0100 0000 0000 0558 8333
Měna účtu	CZK
Název účtu	Pomoc lidem-požár v Chodovické ulici
Razítko	s názvem RAZÍTKO a RAZÍTKO 2
Způsob předávání výpisů z účtu	elektronicky
Četnost zasilání výpisů z účtu	měsíčně
Osoba oprávněná nakládat s prostředky na účtu	oprávněná osoba dle těchto pravidel: <ul style="list-style-type: none">▪ dvě Oprávněné osoby společně s jedním razítkem
Kontaktní adresa	sídlo (sjednává se pro zasilání Zásilek dle VOP)
Transparentní účet	Zřizujeme vám službu Transparentní účet, v rámci které budeme na našich internetových stránkách www.kb.cz zveřejňovat vaše identifikační údaje, číslo účtu, a následující informace o všech platebních transakcích na účtu v období poskytování této služby: <ul style="list-style-type: none">a) výše a měna platby,b) datum připsání či odepsání platby,c) popis platby,d) název účtu plátce, byl-li bankou plátce předán,e) zpráva pro příjemce, variabilní, konstantní a specifický symbol, byly-li plátcem uvedeny. Podpisem smlouvy berete na vědomí, že jsme oprávněni zveřejňovat tyto informace a zároveň se zavazujete: <ul style="list-style-type: none">▪ tomto zveřejnění vhodným způsobem poučit plátce▪ provést danou platbu z jiného svého běžného účtu a s tím související převod peněz mezi běžným účtem a tímto transparentním účtem pouze označit účelem dané platby, pokud by provedení konkrétní platby z účtu mohlo vést k neoprávněnému zveřejnění osobních údajů příjemce. Podmínkou poskytnutí služby Transparentní účet je zřízení Expresní linky KB.
Ostatní ujednání	Individuálně určené ceny k účtu 5588333/0100 sjednané dle čl. 2.1 „Dohoda o stanovení individuálních cen“ ze dne 12.5.2017, budou účtovány na vrub účtu č. 43-6962650247/0100 v termínech určených Bankou.
	Kreditní zůstatky na účtu budeme v období od 6.2.2019 úročit metodou vrstveného úročení, a to úrokovou sazbou, jejíž konstrukce je

SMLOUVA O ZŘÍZENÍ A VEDENÍ BĚŽNÉHO ÚČTU

stanovena rozpětím úrokových pásem a úrokových sazeb takto:

pro 1. - 3. pásmo, tak jak je určeno v aktuálním Speciálním oznámením o úrokových sazbách pro „Běžný účet pro veřejný sektor“, je úroková sazba stanovena výší úrokové sazby vyhlášené pro 1. - 3. pásmo dle tohoto oznámení na „Běžném účtu pro veřejný sektor“.

pro 4. pásmo, které se určuje od částky 10 000 000 Kč, včetně, je úroková sazba stanovena výší úrokové sazby vyhlášené pro 3. pásmo dle aktuálního Speciálního oznámení o úrokových sazbách na „Běžném účtu pro veřejný sektor“ plus odchylka ve výši 0,90 % p. a.

pro 5. pásmo, které se určuje od částky 200 000 000 Kč, včetně, je úroková sazba stanovena výší úrokové sazby vyhlášené pro 3. pásmo dle aktuálního Speciálního oznámení o úrokových sazbách na „Běžném účtu pro veřejný sektor“

Sjednané rozpětí 4. a/nebo 5. úrokového pásma nebo sjednanou odchylku pro toto/tato pásma jsme oprávněni kdykoli změnit či zrušit.

V případě zrušení rozpětí úrokového pásma či odchylky od vyhlášené úrokové sazby budeme ode dne účinnosti této změny část kreditního zůstatku na účtu odpovídající příslušnému pásmu úročit úrokovou sazbou vyhlášenou pro 3. pásmo ve Speciálním oznámení o úrokových sazbách pro „Běžný účet pro veřejný sektor“.

O této změně a o její účinnosti vás budeme informovat minimálně 5 Obchodních dnů předem, a to písemně na Kontaktní adresu nebo na e-mailovou adresu alena_strobova@pocernice.cz nebo faxem na číslo xxx.

Debetní zůstatky na účtu budeme úročit úrokovou sazbou dle Oznámení o úrokových sazbách.

Po uplynutí výše uvedeného období budeme kreditní zůstatky na účtu úročit úrokovou sazbou dle aktuálního Speciálního oznámení o úrokových sazbách vyhlášenou pro „Běžný účet pro veřejný sektor“, nedohodneme-li si s vámi něco jiného.

Speciální oznámení o úrokových sazbách naleznete na našich internetových stránkách www.kb.cz po zadání hesla „PUBLIC_0100“.

Společná ustanovení

Nedílnou součástí této smlouvy jsou:

- Všeobecné obchodní podmínky banky (dále jen „VOP“),
- Oznámení o provádění platebního styku,
- Sazebník (v rozsahu relevantním k této smlouvě).

Podpisem této smlouvy potvrzujete, že:

- jsme vás seznámili s obsahem a významem dokumentů, jež jsou součástí této smlouvy, a dalších dokumentů, na které se v nich odkazuje, a výslovně s jejich zněním souhlasíte,
- jsme vás upozornili na ustanovení, která odkazují na shora uvedené dokumenty stojící mimo vlastní text smlouvy a jejich význam vám byl dostatečně vysvětlen,
- jsme vás před uzavřením smlouvy informovali o systému pojištění pohledávek z vkladů a o informačním přehledu, který je k dispozici na webových stránkách www.kb.cz/pojistenivkladu,
- berete na vědomí, že nejen smlouva, ale i všechny výše uvedené dokumenty, jsou pro vás závazné a berete na vědomí, že nesplnění povinností či podmínek uvedených v těchto dokumentech může mít stejné právní následky jako nesplnění povinností a podmínek vyplývajících ze smlouvy.

Podpisem smlouvy:

- berete na vědomí, že jsme oprávněni nakládat s údaji podléhajícími bankovnímu tajemství způsobem dle článku 28 VOP,

SMLOUVA O ZŘÍZENÍ A VEDENÍ BĚŽNÉHO ÚČTU

- udělujete souhlas dle článku 28.3 VOP, jste-li právnickou osobou.
- udělujete souhlas s tím, že jsme oprávněni započítávat své pohledávky za vámi v rozsahu a způsobem stanoveným ve VOP.
- udělujete souhlas s tím, že jsme oprávněni provádět úhrady cen za platební služby a další ceny podle této smlouvy z účtu zřízeného touto smlouvou.

Na náš smluvní vztah dle této smlouvy se vylučuje uplatnění ustanovení § 1799 a § 1800 občanského zákoníku o adhezních smlouvách.

Pojmy s velkým počátečním písmenem mají v této smlouvě význam stanovený v tomto dokumentu a v dokumentech, jež jsou nedílnou součástí této smlouvy.

Závěrečná ustanovení

Smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem jejího uzavření.

V Praze dne 6.2.2019

Komerční banka, a.s.

vlastnoruční podpis

Jméno: Ing. Karel Petrák

Funkce: **bankovní poradce-Corporate**

V Praze dne 6.2.2019

Městská část Praha 20

vlastnoruční podpis

Jméno: **Mgr. Alena Štrobová**

Funkce: **starosta**